



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz- Magyar Polgári Szövetség
Erdős Norbert

**Dr. Kövér László Úrnak
az Országgyűlés elnökének**

Írásbeli választ igénylő kérdés

HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr!

„Tudja-e biztosítani a Belügyminisztérium az egyes eljárások pártatlanságát és törvényességét?” címmel, a Házszabály 91. §-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Dr. Pintér Sándor belügyminiszter Úrhoz

Két tarhosi gazda, Dolog Pál és Dolog György panasszal keresett fel. Mint a körzet országgyűlési képviselője, kötelességemnek érzem, hogy ügyüket felvállaljam, bár a magyar igazság-szolgáltatás pártatlanságát nem kérdőjelezem meg. A rendőrség – *mint Hatóság* – is teszi a dolgát, intézkedéseik jogszerűségét ebben az esetben sem vitatom, de mint a lakosság parlamenti képviseletére felesküdtött honatya, kérem az eset körülményeinek tisztázását.

A segítséget kérő két polgár elmondta, hogy a Békési Rendőrkapitányság lopás vétségének gyanúja miatt indított eljárást ellenük, ám ők a tett elkövetését sohasem ismerték el, annak gyanúját is visszautasítják. Azt sem tartják jogszerűnek, hogy – *lévén vadászok* – fegyvertartási engedélyüket bevonták.

Engem úgy tájékoztattak, hogy másfél éve húzódik ügyük, holott közben a nyomozást már kétszer is felfüggesztették ellenük. Közben a két Dolog-testvért a Tarhosi Vadásztársaságból kizárták, amely szervezetnek alapító tagjai voltak. Az előzőekből egyenesen következik, - *bár ők ezt sem fogadják el* -, hogy elvették a fegyverüket. Tartanak attól is, hogy fegyverük őrzése címén majd jelentős összeget követelnek tőlük, különös tekintettel az eltelt időre.

Dolog Páltól és Dolog Györgytől megtudtam, hogy a velük közös ügyben szereplő társaik ellen közben már ejtették a vádat, csak őket nem engedi el a Hatóság. Maga a történet lényege arról szól, hogy Dolog Pál és társai vadgazdálkodási eszközöket készítettek, magaslest, fácánetetőt, kis- és nagyvadetetőt – ezek tulajdonlásából keletkezett aztán a vita, amely a törvény színe elé került. A rendőrség tizenkilenc ilyen eszközt foglalt le.

A hosszú évekre visszanyúló előzményeket e helyütt nem kívánom részleteiben ismertetni, hiszen a részletek feltárása az igazság-szolgáltatás dolga. A hozzám forduló a lopást nem ismerik le, hiszen – *érvelésük szerint* – saját tulajdont elvinni nem lehet bűncselekmény.

Szerintük az eljáró Hatóságok nem pártatlanok, hanem elfogultak velük szemben. Úgy érzik, itt nem az igazság kiderítése, hanem a gazdák ellehetetlenítése a cél.

Kérem, a Tisztelt Belügyminiszter Urat, hogy egy új kivizsgálást elrendelni szíveskedjen.

Kérem, hogy mint az érintett térség egyéni országgyűlési képviselőjét, tájékoztatni szíveskedjen a fejleményekről.

Kérdezem tehát, **hogyan a választókerületem polgárainak védelme a Hatóság indokolatlan zaklatásaival szemben biztosított-e?**

Várom megtisztelő válaszát!

Tisztelettel és üdvözlettel:



Erdős Norbert
országgyűlési képviselő

Békés, 2011. június 15.